
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 Nama Sekolah   : UPT SPF SD INPRES RAPPOKALLING I   

 Mata Pelajaran   : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti  

 Kelas / Semester   : II / II  

 Tema    : 2. Asyik Bisa membaca Al-Qur’an 

 Sub Tema   : Melafalkan Surat An-Nas 

 Alokasi Waktu   : 2 x 35 Menit (2 jam pelajaran) 

  

 Tujuan Pembelajaran : 

1. Peserta didik mampu melafalkan surah an-Nas dengan benar 

 

 Karakter yang diharapkan : 

• Religius. Jujur. Toleransi. Disiplin, Kerja Keras, Kreatif, Demokratif, Rasa ingin tahu. 

Gemar membaca, Peduli lingkungan, Peduli sosial, Tanggung Jawab. 

  

 Materi Pembelajaran : 

1. Melafalkan surah an-Nas 

  

 Metode Pembelajaran : 

1. Peserta didik berlatih melafalkan surah an-Nas secara bersama-sama. 

2. Peserta didik mampu mendemonstrasikan hafalannya. 

  

 Langkah-langkah kegiatan Pembelajaran: 

1. Kegiatan Pendahuluan : 

Apersepsi dan Motivasi : 

✓ Guru mengucapkan salam dan berdoa bersama peserta didik. 

✓ Memeriksa kehadiran, kerapihan berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan 

dengan kegiatan pembelajaran. 

✓ Menyapa peserta didik dengan ramah. 

✓ Menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti : 

✓ Eksplorasi 

Dalam kegiatan eksplorasi, guru : 

 Guru memberikan contoh dengan tepuk tangan islami, kemudian diikuti pesertaa 

didik. Lakukan dengan cara bergantian, misalnya guru yang mengucapkannya, 

peserta didik yang bertepuk tangan, atau sebaliknya dengan berulang-ulang. 

 Guru menjelaskan tentang surat an-Nas  

 Guru melafalkan surah an-Nas dengan suara jelas diikuti seluruh peserta didik 

(lakukan sebanyak 2-3 kali) 

✓ Elaborasi 

Dalam kegiatan elaborasi, guru : 

 Apabila sudah banyak yang melafalkan secara bersama-sama berdasarkan laki-laki 

dan peserta didik peremouan atau berdasarkan tempat duduk secara bergantian 

melakukan 1-2 kali. 

 Apabila sudah banyak yang melafalkan secara individual, peserta didik 

mendemostrasikan pelafalannya. 

 Pada rubrik “Sikapku”, guru menjelaskan secara individual, peserta didik secara 

mandiri dapat melafalkan sendiri. 

 Pada rubrik “Ayo Kerjakan” peserta didik secara berpasangan (dengan teman 

sebangku) melafalkan surah an-Nas secara bergantian. 

✓ Konfirmasi 

Dalam kegiatan konfirmasi, guru: 

 Peserta didik mampu mengemukakan hasil belajar 

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

 

 

 



Alat / Sumber Belajar : 

1. Big Book surah An-Nas 

2. Teks lagu tentang bertepuk tangan. 

3. Lingkungan sekitar 

Penilaian : 

Penilaian Sikap 

No Nama Kepercayaan diri Teliti 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

Penilaian Pengetahuan 

No Jenis Soal Soal Jawaban 

1 Pilihan Ganda 1. Jumlah ayat pada surah An-

nas ... 

a. 4 ayat 

b. 6 ayat 

c. 5 ayat 

b. 6 ayat 

  2. Q.S An-Nas Artinya ... 

a. Manusia  

b. Tumbuhan 

c. Malaikat 

a. Manusia 

  3. Kita harus memohon 

perlindungan kepada 

a. Malaikat  

b. Manusia  

c. Allah Swt 

c.Allah Swt 

  4. Surat An-Nas diturunkan 

dikota 

a. Makkiyah 

b. Mutasyabihat 

c. Madaniyah  

a. Makkiyah 

  5. Surah An-Nas adalah surah 

yang ke ... dalam Al-Qur’an 

a. 113 

b. 114 

c. 115 

b. 114 

 

 

Catatan : 

Nilai = (jumlah skor : jumlah skor maksimal) x 10 

 

 

Mengetahui,         Makassar, - . Januari- 2021 

Kepala UPT SPF SD INPRES RAPPOKALLING I   Guru Pendidikan Agama Islam 

 

 

 

 

Dalwiah Dahlan, S.Pd      Itra Bostam, S.Pd 

NIP 19690110 199307 2 002 

 



 

LAMPIRAN : 

 

Tepuk Tangan Islami ! 

 

Tepuk An-Nas (tepuk tangan 3x) 

Nama Surat  (tepuk tangan 3x) 

An-nas (tepuk tangan 3x) 

Artinya (tepuk tangan 3x) 

Manusia (tepuk tangan 3x) 

Jumlahnya (tepuk tangan 3x) 

Enam ayat (tepuk tangan 3x) 

Diturunkan (tepuk tangan 3x) 

Di Mekah (tepuk tangan 3x) 

 

 

Q.S An-Nas ayat 1 – 5  

   

 
 


